

GNG-II-7229/24/10

Sprostowanie

W specyfikacji istotnych warunków zamówienia z dnia 21.09.2010 r. sygn. akt 79/ZP/2010 w części III na str. 5 warunki oraz dokumenty wymagane od wykonawcy w wierszu 3 od dołu **zapisano**:

" Dokumenty o których mowa w pkt. 1 lit a i c powinny być wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert. Dokument o którym mowa w pkt. 2 lit b, powinien być wystawiony nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert" a **powinno być**:

" Dokumenty o których mowa w pkt. 1 lit a i c powinny być wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert. Dokument o którym mowa w pkt.1 lit b, powinien być wystawiony nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert"